

«Большевистский привет, Василий Иванович! Сообщаю, получил ваше письмо, за которое чувствительно благодарен. Успехи лично Ваши и Ваших боевых товарищей по разгрому и уничтожению фашистских гадов воодушевляют нас, работников тыла на еще большее усиление помощи фронту, и мы с этой задачей справляемся неплохо. Осенний сев закончили успешно и посеяли больше на 500 га по сравнению с прошлым годом. Все колхозы досрочно сдают государству зерно и др. продукты, а также принимают активное участие в сдаче теплых вещей для Красной Армии... Еще раз пожелаю наилучших успехов в разгроме фашистских гадов. С ком. приветом Н. Смирнов».

С ком. приветом Н. Смирнов.

21.9.42г.

Письмо секретаря Кадыйского райкома партии Николая Александровича Смирнова на фронт красноармейцу.

21 сентября 1942 г.

Большевистский привет, Василий Иванович!

Успехи лично Ваши и Ваших боевых товарищей по разгрому и уничтожению фашистских гадов воодушевляют нас, работников тыла на еще большее усиление помощи фронту, и мы с этой задачей справляемся неплохо. Осенний сев закончили успешно и посеяли больше на 500 га по сравнению с прошлым годом. Все колхозы досрочно сдают государству зерно и др. продукты, а также принимают активное участие в сдаче теплых вещей для Красной Армии. ... Еще раз пожелаю наилучших успехов в разгроме фашистских гадов. С ком. приветом Н. Смирнов.

Письмо курсанта Ивана Павловича Колыженкова
секретарю Кадыйского райкома ВКП(б) Николаю
Александровичу Смирнову.

28 сентября 1942 г.



38
«Привет Николай Александрович.

Сообщаю о своей жизни. Наша жизнь проходит в напряженной повседневной учебе, в первую очередь разрешите все вопросы, нам приходится изучать политические вопросы и технику, которая состоит на вооружении нашей доблестной Красной Армии. Мы живем хорошо, питание хорошее. В семье в отношении устройства детского дела все в порядке и питание хорошее. от тещи в которой она не может жить.

Учеба проходит напряженно. Я лично пока имею оценку по пройденной программе учебы хорошие и отличные. Условия для учебы созданы все. От нас Вы потребовать должны отличных результатов учебы, и мы это сделаем.

Как Вам известно происходит в конкретном фронт повседневной учебе, нам приходится изучать политические вопросы и технику которая состоит на вооружении нашей доблестной Красной Армии, это обязывает нас партийной дисциплины, это обязывает нас партийной дисциплины.

Все предположения имеются к тому, чтобы закончить, но Вы знаете, каково положение на фронте, так что могут выслать раньше... До свидания, Николай Александрович. До скорой встречи.

Наша жизнь хорошая, питание хорошее, необходимые все. Четверо вместе, Лебедев, Бондарев и в военной форме.

**Письмо курсанта Ивана Павловича Колыженкова секретарю
Кадыйского райкома ВКП(б) Николаю Александровичу Смирнову.**

28 сентября 1942 г.

Привет Николай Александрович.

Сообщаю о своей жизни. Наша жизнь проходит в напряженной повседневной учебе, нам приходится изучать политические вопросы и технику, которая состоит на вооружении нашей доблестной Красной Армии. Мы живем хорошо, питание хорошее....

Учеба проходит напряженно. Я лично пока имею оценку по пройденной программе учебы хорошие и отличные. Условия для учебы созданы все. От нас Вы потребовать должны отличных результатов учебы, и мы это сделаем. От Вас мы просим не забывать... семьи и на все запросы отвечать с чувством большевистской ответственности. Этим Вы освободите нас от лишней заботы....

Все предположения имеются к тому, чтобы закончить, но Вы знаете, каково положение на фронте, так что могут выслать раньше... До свидания, Николай Александрович. До скорой встречи.

Письмо красноармейца, медицинского работника
В.И. Сажина секретарю Кадыйского райкома партии
Николаю Александровичу Смирнову.

30 сентября 1942 г.



Краснодарский
Край Свирский
район станция
Свирская Х-5 Красный
Татар Карабаенка
Анастасие Тресорос

34
«Здравствуйте, уважаемый Николай Александрович. Спешу Вам сообщить, что я жив и здоров. Письмо Ваше я получил, за которое очень благодарю. Вы знаете, что каждая весточка дорога на фронте бойцу.

Я лично имею за свою медицинскую работу на фронте 2 благодарности от нашего командира полка и от начальника санитарной части. Я пока что жив и здоров. Дал себе обещание быть верным сыном народа, бить банду Гитлера до конца.

... прошу я Вас, пропустите в газете «Колхозный ударник», что я на фронте добровольно имею 50 лет и трое моих детей защищают свою родину от дряхлых врагов.

До свидания. С приветом к вам, боец Василий Иванович Сажин».

Письмо красноармейца, медицинского работника В.И. Сажина секретарю Кадыйского райкома партии Николаю Александровичу Смирнову.

30 сентября 1942 г.

Здравствуйте, уважаемый Николай Александрович. Спешу Вам сообщить, что я жив и здоров. Письмо Ваше я получил, за которое очень благодарю. Вы знаете, что каждая весточка дорога на фронте бойцу.

Я лично имею за свою медицинскую работу на фронте 2 благодарности от нашего командира полка и от начальника санитарной части. Я пока что жив и здоров. Дал себе обещание быть верным сыном народа, бить банду Гитлера до конца.

... прошу я Вас, пропустите в газете «Колхозный ударник», что я на фронте добровольно, имею 50 лет и трое моих детей защищают свою родину от лютых врагов.

До свидания. С приветом к вам, боец Василий Иванович Сажин.

**Письмо красноармейца Александра Ивановича Веселова
родителям в д. Дуплехово Иваньковского сельского Совета
Палкинского (ныне – Антроповского) района.**

3 октября 1942 г.



... и должны очистить советскую землю
от немецкой нечисти (Сталин)



Здравствуйтесь дорогие 10

«Здравствуйте, дорогие родители, тятя и мама. Посылаю я вам по низкому поклону и желаю быть здоровыми навсегда. Тятя и мама, обо мне не беспокойтесь, я жив и здоров. Тятя и мама, мне жалко вас, как вы живете, два старика. Тятя, опишите, присылал ли нет письма Геннадий, и где он находится теперь, наши ребята присылали али нет письма. Писать много нечего. Опишите все, как вы живете, как дела у вас, тятя, с хлебом, все опиши мне. Затем до свидания, остаюсь жив и здоров и вам того желаю... Обо мне не беспокойтесь».

Писать много нечего
опишите все

**Письмо красноармейца Александра Ивановича Веселова родителям
в д. Дуплехово Иваньковского сельского Совета Палкинского (ныне –
Антроповского) района.**

3 октября 1942 г.

Здравствуйтесь, дорогие родители, тятя и мама. Посылаю я вам по низкому поклону и желаю быть здоровыми навсегда. Тятя и мама, обо мне не беспокойтесь, я жив и здоров. Тятя и мама, мне жалко вас, как вы живете, два старика. Тятя, опишите, присылали али нет письма Геннадий, и где он находится теперь, наши ребята присылали али нет письма. Писать много нечего. Опишите все, как вы живете, как дела у вас, тятя, с хлебом, все опиши мне. Затем до свидания, остаюсь жив и здоров и вам того желаю... Обо мне не беспокойтесь.

ЗАВ. РАЙОНО

Беллин



Письмо красноармейца В.А. Чистякова секретарю
Кадыйского райкома партии Николаю
Александровичу Смирнову.

4 октября 1942 г.

1941 года.
Козьминское
Село Дозб
Сурицовой
Федоро
ева



Ваше письмо
получено
10 октября 1942 г.

Ставро
Край
Дубинское
Село Дозб
Сурицовой
Федоро
ева

Вологодский К-й
Нехтовский Р-н
о-Казышненка
Высшая №60
Дуршиновой М. Ф.
Аз.с.р.
Дубинский Р-н
Нефтиросте



Получено
10 октября 1942 г.

Здравствуй Привет!

45 39

«Боевой привет!»
Николай Александрович

Пару слов о своей фронтовой службе,
Николай Александрович! Вот как вам
известно, 2-й год идет ожесточенная
борьба нашей Красной Армии с
немецкими захватчиками. В этой борьбе я
принимал активное участие. В феврале 42
года на поле сражения с врагом я был
ранен. После чего был в госпитале на
излечении... Работаю писарем, а также
выполняю общественные поручения
секретарей ВЛКСМ и еще другие работы.

Николай Александрович! У меня к Вам
просьба, если возможно это, выдать мне
рекомендацию для вступления в члены
коммунистической партии большевиков.

Вот что коротенько я Вам спешил
сообщить»

Письмо красноармейца В.А. Чистякова секретарю Кадыйского райкома партии Николаю Александровичу Смирнову.

4 октября 1942 г.

Боевой привет!

Пару слов о своей фронтовой службе, Николай Александрович! Вот, как вам известно, 2-й год идет ожесточенная борьба нашей Красной Армии с немецкими захватчиками. В этой борьбе я принимал активное участие. В феврале 42 года на поле сражения с врагом я был ранен. После чего был в госпитале на излечении... Работаю писарем, а также выполняю общественные поручения секретарей ВЛКСМ и еще другие работы.

Николай Александрович! У меня к Вам просьба, если возможно это, выдать мне рекомендацию для вступления в члены коммунистической партии большевиков.

Вот что коротенько я Вам спешил сообщить.

Письмо красноармейца Проничева в Кадыйский райком партии

7 ноября 1942 г.



7-го фронта 1942 521
59
«Привет с фронта!
Здравствуйте, боевые товарищи
по работе.

Наша часть, в которой я
нахожусь, заслужила звание
советской гвардии. Мы не
жалеем своей крови и самой
жизни для полного уничтожения
германской своры. Я сам лично
видел своими глазами, как
гитлеровская армия сжигает
доглы наши села и города...

Прошу писать о вашей работе.
Как вы справились с уборкой
урожая и так далее. Крепко жму
всему коллективу райкома руки.
Проничев».

Продвигайте
Батюшков с нашей
земли. Контарю

Письмо красноармейца Проничева в Кадыйский райком партии

7 ноября 1942 г.

Привет с фронта! Здравствуйте, боевые товарищи по работе.

Наша часть, в которой я нахожусь, заслужила звание советской гвардии. Мы не жалеем своей крови и самой жизни для полного уничтожения германской своры. Я сам лично видел своими глазами, как гитлеровская армия сжигает дотла наши села и города...

Прошу писать о вашей работе. Как вы справились с уборкой урожая и так далее. Крепко жму всему коллективу райкома руки. Проничев.



Письмо красноармейца Ильи Ивановича Яблокова,
1914 года рождения,
семье в Судайский (ныне – Чухломский) район.
18 марта 1942 г.

18 марта 1942 г.

Здравствуйтесь. Дорогие родители.

«Здравствуйте, дорогие родители, мама и брат Паша

и Коля. Желаю Вам искреннего здоровья в Вашей

жизни. Впервые, мама, как долго не получаю от Вас

письма, и почему не пишете. Или пишете, но очень

редко. Mamochka, я в настоящее время жив и здоров,

нахожусь на старом месте, из Ленинграда писем не

получаю, так не знаю, какие там дела, про сына

Леню писали, что жив и здоров. Жду ответа. Пока

до свидания. Крепко Вас целую». из Ленинграда

писем. не получаю. так же.

Знаю. Какие там дела. про сына

Леню. писали. что жив и здоров жду ответа

Паша до свидания крепко все целую